

Праздники в нашей школе

22 февраля в нашей школе прошли праздничные мероприятия посвященные Дню защитника Отечества- классные часы, чаепития.

Девчонки всех классов поздравляли своих одноклассников и мужчин школы с этим праздником.

После уроков в актовом зале школы прошел общешкольный праздничный концерт., подготовленный педагогом-организатором Хестановой А.Т. и Активом школы.



Всех присутствующих взволновало стихотворение учительницы русского языка и литературы Дробышевой Л.А. «Родину защищать», которое прочитал ученик 9а Масло Михаил.



Выступление учащихся 4а класса.



Свои поздравления дарят всем парням и мужчинам школы девушки 11 класса.



Девушки 9-х классов веселыми частушками завершили праздник.

Заместитель директора по ВР Слонец Л.В.